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Oke W Profilova maturitni zkouska z chemie
Datum konani: stieda 16. dubna 2025
Hodnoceni prikladi
Cislo p¥ikladu 1 2 3 4 5 6
Maximalni pocet bodi tlohy 2b 2b 2b 2b 1b 1b
Ziskané body
7 8 9 10 11 12 13 14 15 Soucet bodi
1b 1b 1b 1b 2b 2b 2b 2b 2b 24 b
Jméno a piijmeni ZAKA: ..............coooiiiiii THda: .o
Cas zahajeni ZKOUSKY: .........cc.cooovvveverererennnn. Cas ukoné&eni ZKOUSKy: ..........c.cccoevvenee.n.

MIINO UEEDIU V CASE. ....oviiiiiiiiie ettt e e st e et e s s e e st e e ste e es b e st e e sre e e steeentee e seeeaaeeeareeeaseeeans seneeennnensn
OPravoval: ... POdPIiS:...cccoiiceceee e
Kontroloval: ... POdPiS:....ccoiiee e

Vysledné hodnoceni zkousky (slovné):

Zakladni informace k zadani zkousky:

= Casovy rozsah zkousky je 120 minut &istého ¢asu. Zahajeni zkousky je v 8:30, od 8:30 do 8:40 bude probihat
uvodni administrace (kontrola pfitomnosti zaki, kontrola pomtcek, informace o zadani a hodnocent).

= Povolené pomucky: psaci potieby, periodicka tabulka, (dodana dohliZejicim vyucujicim), kalkulac¢ka.

= Kazdy zak dostane k dispozici 1 list se zadanim a 10 orazitkovanych list na vypracovani tloh.

= Nahradni orazitkované listy jsou k dispozici u dohlizejiciho ucitele.

= Kazda uloha je hodnocena maximalné 2 body, celkovy soucet viech bodi za v§echny lohy je maximalné 24.

= 74k je hodnocen znamkou vyborny (ziska-li nejméné 21 bodi), chvalitebny (ziska-li nejméné 18 bodi),
dobry (ziska-li nejméné 13 bodl), dostateény (ziska-li nejméné 9 bodt), nedostateény (ziska-li méné nez
9 bodu).

= Nejednoznaény nebo necitelny zapis bude povazovan za chybny.

=V piipadé¢, Ze zak pozada o odchod na toaletu, dohlizejici ucitel zapiSe dobu nepfitomnosti zaka. Pti odchodu zak
odevzda zadani i feseni dohliZejicimu uciteli, po navratu si zadani a feSeni vyzvedne zpé€t u dohlizejiciho ucitele.

= Z4kiim je umoznéno prerusit praci z hygienickych divodi nejvyse dvakrat v pribghu zkousky.

= Vypocet vysledné znamky: pisemna zkouska: vaha 0,4; ustni zkouska: vaha 0,6

»  Vysledna znamka: (znamka z PZ*0,4 + znamka z UZ*0,6); zaokrouhleni dle matematickych pravidel

= 74k vykond usp&né profilovou ¢ast maturitni zkousky, pokud Gisp&$né vykona viechny povinné zkousky, které
jsou jeji soucasti. Kona-li zak opravnou nebo nahradni zkousku, kona pouze tu ¢ast zkousky, v niz neuspél nebo
ji nekonal.



